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Esküvői vendégkönyv  

Többféle kötésben és színben megvásárolható emlékkönyv, melybe az esküvőre meghívott 

vendégek jókívánságokat írhatnak, esetleg rajzolhatnak valami kedveset az ifjú párnak 

címezve. A pár pedig az erre kialakított oldalakra képeket ragaszt be a szertartásról, a 
mulatságról és a vendégekről.  

 

Köszönetajándék  

Az ifjú pár ezzel köszöni meg a vendégeinek a Nagy Napon való részvételt. Ez lehet az ifjú 

pár nevével ellátott mézeskalács, a pár kedvenc zenéiből összeválogatott cd, tüllbe 

csomagolt bonbon, gyertya, mécses, díszkavics, vagy bármilyen ötletes, a párra 

emlékeztető apróság, természetesen mindez ízléses, az esküvő színéhez, jellegéhez 

illeszkedő kivitelben.   

Meghívó, ültető kártya, menükártya, névvel ellátott szalvéta  

Több ezer fajta mintából választhatja ki az ifjú pár a neki szimpatikus, meghívóba illő 

idézetet, szerelmes üzenetet, motívumot. Fontos szempont a meghívó anyaga, formája, a 

választott betűtípus és szín, valamint az egész kivitelezése. A meghívó külleme nagyban 

függhet az egész esemény dekorációjától, illetve a többi kiegészítőtől, mint például a 
menükártya, ültető kártya és a névvel (monogrammal) ellátott szalvéta.  

 

Dekoráció 

Az esküvő helyszínétől függően a dekoráció készülhet élővirágból, gyönyörű textilekből, 

vagy léggömbből és girlandokból. Kiválasztásánál érdemes egyeztetni a dekoratőrrel, aki 

hasznos tanácsokat és ötleteket adhat. Ami mindenképpen szem előtt tartandó: a 

menyasszony öltözékének színe, stílusa és a terítés design-ja. A helyszín hangulata pedig 

fénytechnikával is fokozható.  

Táncoktatás 

A nyitótánc, legyen az egy klasszikus bécsi keringő vagy egy vérbő tangó, az esküvői 

mulatság kezdő epizódja, melyet illő az újdonsült párnak táncolni. Amennyiben szükség 

van rá, a pár rendelkezésére áll tánctanár, aki(k) bármilyen táncfajtát meg tud tanítani az 

ifjú párnak, akár haladó, akár kezdő szinten. Elképzelhető természetesen az is, hogy a 

barátokkal/barátnőkkel egy formációt adjon elő az ara és a vőlegény, ami a mulatozás 
csúcspontja is lehet.  

Járműbérlés 

Kényelem és megjelenés szempontjából érdemes a Nagy Napra menyasszonyi autót 

bérelni, mellyel a pár alkalomhoz illően mutatkozhat és felhívhatja magára a figyelmet. Ha 

kellemes az idő, elképzelhető a hintóbérlés is, mellyel kisebb távolságok tehetők meg.  Jó 

ötlet lehet egy hajóbérlés is a násznép számára egy pár órás sétahajózásra, így kellemesen 

telik az idő, míg az ifjú pár fényképezkedik. Amennyiben nagy létszámú a meghívott 

vendégsereg, érdemes busztranszfert kérni, így nem okoz gondot a parkolás és az 

alkoholfogyasztás sem. Ha extrém járművön szeretné kimondani a pár az igent, arra is 

biztosítunk lehetőséget.  

Fotós, videós  

Az esküvő egy megismételhetetlen alkalom egy ember életében. Ezért fontos, hogy ezek 

az emlékezetes pillanatok „kézzelfoghatóak” legyenek dvd, fotók, vagy vhs formájában. 

Mindenképpen ajánlott egy jó szakembert találni, aki megbízható, figyelmes és éber, még 

a lakodalom hajnali óráiban is. Az ifjú pár dönti el, hogy milyen méretű, hány darab fotó 

készüljön és azt is hogy mennyi ideig kamerázzon a videós.  

 
Zenekar/ DJ   

Nincs jó esküvő jó hangulat nélkül, melynek felelőse a megfelelően kiválasztott zenekar 

vagy DJ. Többféle stílusban ajánlunk a párnak zenekarokat, biztosítunk referencia cd-t és 

személyes találkozót is, így megkönnyítve a választást. Természetesen, ha már megvan a 

zenekar, érdemes repertoárt egyeztetni.  
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Vőfély vagy ceremóniamester  

A nap forgatókönyvét nem elég előre megtervezni, a programokat, eseményeket össze is 

kell hangolni és koordinálni. Erre a legalkalmasabb személy egy vőfély (népi 

hagyományok szerint rigmusokban beszél) vagy egy ceremóniamester (visszafogottabb, 
elegáns stílusú), aki a nap folyamán végig a pár mellett és a párért van.  
  

Smink és frizura  

Egy esküvőn mindenki a menyasszonyra figyel. Így a ruhán és a menyasszonyi csokron 

kívül nagyon fontos a smink és a frizura is. Hozzáértő szakember segítségével, smink- és 
frizurapróbával még szebbé varázsolható a boldogságtól már amúgy is sugárzó ara.   

 

Gyermekfelügyelet 

Ha a meghívott vendégek között jelentős számú (10 %-nál több) gyermek van, a kicsik 

lekötése végett érdemes egy szakképzett óvónőt megkérni, hogy különböző játékokkal, 

programokkal tegye kellemessé a gyerekek szórakozását, míg a szülők nyugodtan 

mulathatnak. Az óvónő egy játszósarkot rendez be, ahol babák, autók, rajzeszközök, 
különböző képességfejlesztő játékok és könyvek állnak a legkisebbek rendelkezésére.  

Fellépők 

Az rendezvény színvonalát és hangulatát emelheti egy vagy több fellépő, legyen az tánc 

vagy műsor esetleg egy musical részlet előadása. Többféle tánc közül lehet választani: a 

néptánccsoportok magyaros hangulatot, egy latin táncospár vagy koreográfia pedig disco 
hangulatot teremthet az est folyamán.  

Menyasszonyi torta  

Az est egyik csúcspontja a vacsora után begördülő, mini tűzijátékkal díszített torta, mely 

többféle ízben, formában és méretben készülhet a pár igénye, ízlése alapján. Az első 

szelet után, melyet a menyasszony és a vőlegény együtt vág a közös életük jelképe 
képpen, felszolgálóink szívesen segítenek gyorsan szétosztani a vendégek között.  

 

Tűzijáték 

Éjfélkor megkoronázhatja a jeles eseményt egy tűzijáték, mely a nap „fénypontja” lehet. 

Különböző alakzatok, színek, minták, feliratok prezentálására van lehetőség a pár 
fantáziája és a helyszín adottságai alapján.  

Mixer 

Az ízletes és bőséges esküvői menü után mindenkinek jól esik egy hűsítő koktél, melyet 

profi mixer készít el és alkalomhoz illően szervíroz. A különböző igények alapján készülő 

koktélok viselhetik a pár vagy a hozzájuk kapcsolódó tárgyak, események, helyszínek 

nevét, melyek személyessé teszik ezt a kellemes „alkoholizálást” is.  

  


